
1 火 全校朝会　委員会活動

2 水 スキルアップタイム　プール清掃　給食集金日

3 木 全校読書　読み聞かせ（5・6年）　校内競書会

4 金 彦糸タイム

5 土

6 日

7 月 スキルアップタイム　ブックトーク（3年）　ゲツスタ　Ｅスタ

8 火 クラブ活動

9 水 スキルアップタイム　あいさつ運動　個人面談①　木曜日課5時間授業

10 木 全校読書　読み聞かせ（1・2年）　個人面談②　木曜日課5時間授業

11 金 彦糸タイム（プール開き）　個人面談③　木曜日課5時間授業

12 土

13 日

14 月 スキルアップタイム

15 火 音楽朝会　個人面談④　木曜日課5時間授業

16 水 スキルアップタイム　個人面談⑤　木曜日課5時間授業

17 木 全校読書　読み聞かせ（3・4年）

18 金 彦糸タイム　教育相談日

19 土

20 日

21 月 スキルアップタイム　ゲツスタ　Ｅスタ

22 火 国際交流集会　クラブ活動

23 水 スキルアップタイム　あいさつ運動

24 木 全校読書　読み聞かせ（5・6年）

25 金 彦糸タイム　家庭読書の日

26 土

27 日

28 月 スキルアップタイム　ゲツスタ　Ｅスタ

29 火 全校朝会　クラブ活動

30 水 スキルアップタイム

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

「 元気なあいさつ 明るい笑顔 」の 彦糸小 R３.６月号 
三郷市立彦糸小学校 
学校教育目標    

「きよく かしこく たくましく」 
     ○ 仲良く助け合う子  
      ○ 進んで学ぶ子  
      ○ 元気に運動する子 

令和３年６月１日発行 

６月１日現在の児童数 

１年生  ３６名   ２年生 ３０名  ３年生 ２１名 

４年生 ２３名  ５年生 ４１名  ６年生 ３１名 

あおぞら１８名                  合計 ２００名 

         
       ～根気強くやり抜く（挑戦する）～ 

                                        
校長 宮﨑正子 

 

今日から６月。陰暦でいうと水無月で「梅雨」の季節に入ります。水の無い月と書き

ますが、「の」でなく「な」という意味で「水の月」と言われ、田んぼに水を引く月で

あったため「水無月」と言われるようになりました。また、「甘雨」という言葉は、ほ

どよい時に雨が降り、草木を潤して、草木の成長を促す雨、恵の雨とも言われていま

す。雨にまつわる言葉には、「雨だれ石を穿つ」という言葉もあります。軒から落ちる

雨だれも、長い間には石に穴をあけることができるということで、転じて力は足りなく

ても、根気よくこつこつ何度も繰り返しやることによって、最後には成功するというこ

とです。 

「子どもたち」に置き換えると、まさに学校教育に通ずるものがあると言えます。小

学校生活は６年間をかけて多くのことを学んでいきます。国語や算数のように数値化す

るものあれば、基礎的生活習慣や社会のマナーやルールのように抽象的なものもありま

す。このように学び方は幅広く多岐にわたります。 

４月の始業式では、子どもたちに「当たり前のことを当たり前に行うこと」（凡事徹

底）をしっかり取り組むこと、５月の全校朝会では、プロ野球選手の大谷翔平を例にあ

げて、夢を実現するために根気強く挑戦する姿勢の大切さを話しました。 

学びを充実させるためには、一つ目は「身構え」です。授業に臨む際の姿勢です。

「ピン・ピタ・グー」を合言葉に背筋をピンと伸ばし、足を床面にピタと下ろす、机ま

での距離を握り拳一つ分あけることを意識させています。集中力を持続させる効果、読

み書きをする際の視力保持、そして基本姿勢といったマナーの側面もあります。二つ目

は「物構え」です。学習用具をそろえる習慣を身に付けることです。筆箱の中身が整え

られていること、学習道具の忘れ物がないことです。キャラクターなどの華美な学習品

は、学習に対する集中力を削ぐ一因となりかねません。三つ目は「心構え」です。けじ

めをつけ、気持ちを切り替えて学習に臨む心のスイッチを行うことです。日々の学習の

めあてや自己の目標に向かうためには大切なことです。心の切り替えを行うことによっ

てさらに自己の力を伸ばします。 

以上の三つの「構え」を日々行うことが根気強くやり抜く力、挑戦する力となり、夢

の現実へとつながっていきます。 

子どもたちにとってはかけがえのない学校生活です。新型コロナウイルス感染防止を

行いながら方法を変えて工夫しながら、残りの１０か月を全教職員が一丸となって、教

育活動を進めてまいります。教育の「不易と流行」を見極めて、「きよく かしこく 

たくましく」生きる子どもたちを育ててまいります。 

 

 
読書ボランティアの皆様による「朝の読

み聞かせ」が5月より再開しました。ボラ
ンティアの皆様、今年度もよろしくお願い
いたします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 また、新たな試みとして校長＆教頭によ
る「読み聞かせ」「エプロンシアター」も
始めました。 
 
 
 
 
 
 
 
 色々なクラスで取り組んでいきたいと
思います。少しでも本の世界に触れる機会
になってくれれば嬉しく思います。 

◎上記の予定につきましては現時点のものです。今後
の状況により変更となる場合もあります。大きく変
更のある場合はメール配信、ならびにホームページ
にてお知らせしますのでご確認をお願いいたしま
す。 

読み聞かせ 

 
〇5月 11日（火）より、支援員として中
島由美子先生が着任されました。主に、
あおぞら学級で子供たちと一緒に学習し
てくださっています。よろしくお願いい
たします。 

〇7月２日（金）・3日（土）に予定され
ていた学校公開は中止となりました。こ
の代替として、1日（木）・２日（金）
に授業参観を行います。詳しくは、後日
お手紙を配付させていただきます。な
お、振替休業日の予定だった5日
（月）は通常登校日となります。 

お知らせ 

今後の予定 
7月 1日（木） 授業参観 
   2 日（金） 授業参観 
  16日（金） 給食終了 
  19日（月） 3時間授業 引き渡し訓練・一斉下校 
  20日（火） 1学期終業式 3時間授業 
8月 26日（木） 2学期始業式 3時間授業 
※夏休み中のプール学習、サマースクールは実施しません。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

エピペン使用と心
肺蘇生の職員研修
を行いました。安
心・安全な学校を目
指し、いざという時
に備え、日々訓練を
積んでいます。 

5月 25日（火）、
美化デーを行いま
した。学年ごとに
草むしり等をして
こう校庭周辺をき
れいにしました。 

５月１１日（火）、交通安全教室を行いました。横断歩道の渡り方や自転車の
安全な乗り方について学習しました。 

今月の児童集会はＺｏｏｍで行いました。新しくいらした先生方に関するク
イズで盛り上がりました。特技のけん玉やなわとびを披露してくれた先生も
おり、テレビの前で歓声が上がりました！ 

5月 31日（月）、避難訓練を行いま
した。「お・か・し・も」の約束を守
り、静かに素早く避難することがで
きました。災害はいつ起こるかわか
りません。今日の訓練を生かし、い
ざという時に自然に身体が動くよう
にしましょう。 


